
Rezultati ankete Online nastava ili nastava u školi? 

1. 

Imaš li tijekom online nastave više domaće zadaće nego tijekom nastave u 

školi? 

Imam više zadaće tijekom online nastave.  53% 

Imam manje zadaće tijekom online nastave.  1% 

Imam jednako kao tijekom nastave u školi.  46% 

 

2. 

Jesi li tijekom online nastave postao/la odgovorniji i samostalniji u 

pronalaženju informacija? 

Da postao/la sam.  54% 

Ne nisam postao/la.  7% 

Online nastava nije utjecala na moju odgovornost I samostalnost.  39% 

 

3. 

Jesi li online nastavu pratio/la iz kreveta ili za radnim stolom? 

U krevetu. 1% 

Za radnim stolom.  67% 

Ovisi o mom raspoloženju.  32% 

 

4. 

Jesi li poremetio/la organizaciju svog prostora i vremena za vrijeme pandemije 

corona virusa? 

Da.  59% 

Ne.  41% 



 

5. 

Tijekom koje nastave naučiš bolje gradivo? 

Za vrijeme online nastave.  12% 

Za vrijeme nastave u školi.  88% 

 

6. 

Imate li više ili manje slobodnog vremena kada je online nastava? 

Više.  42% 

Isto kao i za vrijeme nastave u školi.  23% 

Manje. 35% 

 

7. 

Družite li se češće ili rjeđe s prijateljima tijekom online nastave? 

Češće.  22% 

Rijeđe.  52% 

Isto kao i za vrijeme nastave u školi.  26% 

 

8. 

Koliko vremena provodiš družeći se i komunicirajući s roditeljima tijekom 

online nastave? 

Provodim manje vremena s roditeljima tijekom online nastave.  20% 

Provodim podjednaku količinu vremena s roditeljima kako i kad je nastava u školi.  

48% 

Provodim više vremena s roditeljima tijekom online nastave nego kada se nastava 

odvija u živo.  32% 



 

9. 

Je li online nastava imala utjecaj na kvalitetu tvog odnosa s ostalim članovima 

obitelji? 

Nastava na daljinu ne utječe na kvalitetu mog odnosa s ostalim članovima obitelji. 

83% 

Nastava na daljinu djeluje negativno na moj odnos s ostalim članovima obitelji. 8% 

Nastava na daljinu djeluje pozitivno na moj odnos s ostalim članovima obitelji. 9% 

 

10. 

Jesu li tvoje ocjene postale bolje tijekom nastave na daljinu u odnosu kad nije 

bilo online nastave? 

Da tijekom nastave na daljinu dobivam bolje ocjene.  29% 

Tijekom online nastave moj se uspjeh nije mnogo promjenio.  60% 

Tijekom nastave na daljinu moje su se ocjene pogoršale.  10% 

 

11. 

Tko se po tvojem mišljenju lakše snalazi u nastavi na daljinu učitelji ili učenici? 

Učenici.  17% 

Učitelji.  26% 

Smatram da se I učenici I učitelji podjednako dobro snalaze I nastavi na daljinu. 57% 

 

12. 

Je li se teže koncentrirati u online školi? 

Da.  45% 



Ne.  16% 

Ponekad.  39% 

 

13. 

Imate li više obaveza za učenje i više zadaće za napraviti u vrlo kratkom roku 

tijekom nastave na daljinu? 

Da.  83% 

Ne.  17% 

 

14. 

Pomažu li ti ukućani u rješavanju zadatka u nastavi na daljinu? 

Često.  4% 

Ponekad.  46% 

Nikad.  49% 

 

15. 

Smatraš li da si dao/la sve od sebe kako bi izvršio sve zadatke tijekom online 

nastave? 

Da, mislim da sam dao/la sve od sebe.  70% 

Smatram da sam mogao/la biti bolji/la u izvršavanju zadataka.  30% 

 

 

 

 

 



16. 

U čemu si postao/la bolji tijekom nastave na daljinu, koje vještine si usavršio/la 

tijekom takvog oblika nastave? 

 

 

 

2 anonymous: Matematiku, decimalne brojeve 

3 anonymous: Tijekom nastave na daljinu nisam ništa više postigla 

4 anonymous: postala sam bolja u organiziranju svojih obaveza 

5 anonymous: u informatici pošto radimo za tabletima i laptopima 

6 anonymous: Bolje se snalazim s tehnologijom. 

7 anonymous: Svladao sam decimalne brojeve bez problema 

8 anonymous: neznam 

9 anonymous: online nastava me nije naučila ničemu, ali inače sam naučio dosta 

stvari o kojima ne bih govorio 😊 

10 anonymous: Radi online nastave se bolje snalazim na računalu 

11 anonymous: Bolje organiziram dan, i poboljšala sam se u crtanju jer u slobodno 

vrijeme idem vani i crtam u prirodi jer me roditelji ne puštaju baš stalno ići kod nekih 

daljnjih prijatelja zbog situacije. 

12 anonymous: Brži u tipkanju na računalo. 

13 anonymous: Vise organiziram vrijeme. 

14 anonymous: Više sam se usavršio u radu na računalu zbog online nastave.Ali 

nikako ne volim online nastavu jer mi je to jako teško. 

15 anonymous: odgovorniji sam 

16 anonymous: Postala sam bolja u informatici jer se sada lakše snalazim ako imam 

neki problem 

17 anonymous: ništa 



18 anonymous: Nikakve 

19 anonymous: Učenju i samostalno pisati zadaću 

20 anonymous: Sve mi je puno smirenije i mogu se koncentrirati. 

21 anonymous: Informatici 

22 anonymous: Postala sam bolja u snalaženju na računalu. 

23  anonymous: više se snalazim kad treba nesto nac na internetu 

24 anonymous: Postao sam bolji u hrvatskom 

25 anonymous: Nema neke konkretne stvari zbog koje sam nesto usavrsila novo. 

26 anonymous: tijekom svih predmeta 

27 anonymous: Biologija i Hrvatski jezik 

28 anonymous: Usavršila sam informatičke vještine 

29 anonymous: Postala sam bolja u izrađivanju prezentacija i bolje sam naučila raditi 

na raznim aplikacijama 

30 anonymous: Brzo tipkanje i brže razmišljanje 

31 anonymous: Znam više raditi s tehnologijom. 

32 anonymous: Znam se više upotrebljavati tehnologijom i računalima. 

33 anonymous: Posta sam bolji u pračenju nastave, nisam nikakve vještine usavršio 

34 anonymous: Rješavanje zadataka u zadanom roku 

35 anonymous: U praćenju nastave 

36 anonymous: Više sam organiziran. 

37 anonymous: Popravio sam se 

38 anonymous: Mislim da nisam ništa usavršio i da je sve ostalo isto 

39 anonymous: Postala sam bolja u organizaciji i u sastavu i izradi prezentacije 

40 anonymous: U ničemu 

41 anonymous: Meni se nije ništa promijenilo. 



42anonymous: Jedino sam više samostalniji. 

43  anonymous: Postao sam samostalniji. 

44 anonymous. Postala sam odgovornija u izvršavanju zadataka. 

45 anonymous: Većina toga se nije promijeni. Postao sam samostalniji i odgovorniji. 

46 anonymous: Neda mi se razmišnjat, ali ima ih 3,4… 

47 anonymous: Postao sam strpljiviji. 

48 anonymous: u nogometu zz 


